



PREŠOVSKÁ UNIVERZITA V PREŠOVE,
GRÉCKOKATOLÍCKA TEOLOGICKÁ FAKULTA

v spolupráci s Centrom MEDIÁCIE a PROBÁCIE

Vás pozýva
na pozvanú prednášku pani Mgr. Kataríny Dubělčíkovej

na tému :

VYUŽITIE MEDIÁCIE V SOCIÁLNOPRÁVNEJ OCHRANE DETÍ

ktorá sa uskutoční dňa

27. apríla 2016 od 9.00 hod. do 12.30 hod.

na akademickej pôde

GTF PU, Ulica biskupa Gojdiča 2, Prešove

MIESTNOSŤ A1

Mgr. Katarína Dubělčíková pracuje v neziskovej organizácii EUROTOPIA CZ, o.s.p. – ASISTENČNÍ, MEDIAČNÍ A TERAPEUTICKÉ CENTRUM (Česká republika) ako mediátorka, sociálna pracovníčka a vedúca služby SPOLU - Pro rodiny s dětmi. Ako mediátorka sa venuje výlučne riešeniu rodinných konfliktov (rozvodové a rozchodové situácie).

EUROTOPIA.CZ, o.p.s. je neštátna nezisková organizácia pôsobiaca v Českej republike od roku 1999 v regiónoch Opava a Vítkov, od roku 2009 pôsobí v Krnově a od roku 2015 tiež v Bruntále. Činnosť organizácie je zameraná na prácu s rodinami, deťmi a jednotlivcami. Niektoré programy organizácie sú zacielené na prácu s ľuďmi zo sociokultúrnej znevýhodňujúceho prostredia, s deťmi a mládežou, ktoré sú ohrozené pôsobením rizikových prejavov správania a vplyvom nefunkčnej rodiny. Organizácia tiež vykonáva odborné služby zamerané na prácu s rodinami v období rozchodu, rozvodu či inej krízovej situácie.

Asistenční, mediační a terapeutické centrum (AMT centrum) je špecializované pracovisko neštátnej neziskovej organizácie EUROTOPIA.CZ, o.p.s., ktoré poskytuje komplexné služby rodinám s deťmi v rozvodovej, rozchodovej alebo obdobnej krízovej situácii.

Poslaním AMT centra je snaha prispieť ku komplexnejšiemu pohľadu a prístupu k riešeniu rozvodovej, rozchodovej a porozvodovej, porozchodovej problematiky rodín se zameraním na celkovú problematiku rodinného systému. AMT centrum prostredníctvom svojich služieb podporuje komunikáciu vo vzťahu medzi rodičmi, rodičmi a deťmi a pri vytváraní dohôd v oblasti riešenia rozchodovej, rozvodovej či porozvodovej, porozchodovej situácie. Rodinám rozširuje povedomie o možnostiach konsolidácie ich ťaživej rodinnej situácie.